



为培养孩子独立意识和节约品质

“虎妈”让6岁儿子当报童

“卖报，卖报，一块钱一份！”7月5日早上8时许，城区温泉路与笔架山街交汇处，6岁小朋友廖凝辉当起报童，只见他手拿报纸，斜挎着包包，正卖力地向行人推销着报纸。

不到十分钟，小辉便卖出去了好几份报纸。他时而擦擦脸上的汗珠，时而不停整理手中的报纸和钱，忙得不亦乐乎。

“那边来了一位阿姨，赶紧拿好报纸，态度要诚恳。”不远处，小辉的妈妈童女士提醒道。小辉赶紧拿着报纸，迎了过去。

“阿姨，买份报纸吧！”行人李女士见状，笑吟吟地买了一份。“平时我只在网上看新闻，很少买报纸。今天看到小朋友这么小年纪就自食其力，我觉得他很不错，应该支持一下。”李女士说，他儿子跟小辉差不多大，回头也准备让儿子出来锻炼锻炼。

据悉，这已经是小辉第三天在街头卖报

《谁愿意拉这寒门姐弟一把》后续

19岁女孩专程送来1000元爱心款

本报讯（记者方达星）“我愿意帮他们一把。”昨日，咸安横沟桥镇19岁女孩黄倩看到本报《谁愿意拉这寒门姐弟一把》的报道后，为陈治中姐弟俩送去了1000元善款。

咸安浮山龙潭村15岁的陈治中姐弟俩，过去20年一家人住在破棚里，年过六旬的父母因体弱多病，不能干重活，家里债台高筑，如今姐弟俩上学的费用成了家人的难题。

昨日下午，黄倩看到本报报道后，主动

买到问题地板，维权电话打到咸宁，工商出面“摆平”

一封来自“天府之国”的感谢信

“尊敬的局长先生：我是四川内江的一名消费者，两年前，我家购买了湖北咸宁某公司生产的地板，出现了质量问题，我与地板经销商多次协商未果，只好向贵局12315投诉。贵局12315的工作人员在网上受理了我的投诉，第二天就与我联系，并多次与厂家联系，才使得事情圆满解决。现在我已经拿到了厂商给的赔偿款1万元和4千元赔偿金。谢谢贵局的工作人员，贵局的行政执法效率真高……”6月28日早上7时15分，市工商局门户网站局长信箱收到一个“特殊”的信访件。

为几毛钱用刀捅死老乡

潜逃17年，兄弟俩终落法网

本报讯（记者赵骥通讯员肖斌）17年前，通山县九宫山镇韩家村村民陈迪文被人用刀杀死，犯罪嫌疑人胡二、胡大两兄弟潜逃。近日，通山警方通过不懈努力，终将藏匿了17年的两名嫌犯抓捕归案。

1996年2月21日下午4时许，通山县富乡部堂村村民报警称，当天下午3时许，该村村民陈迪文被人在自家小卖部门口用刀杀死。接警后，通山县公安局迅速出警，开展侦查。

经查：胡二等人到受害人陈迪文的小卖部买苹果，因几毛钱的价格问题发生口角，继而发生扭打被人劝开。胡二回到家中

后，心中不愤，遂拿了一把剥皮刀并相邀胡大等人，再次来到陈迪文家，寻求报复，胡家两兄弟在小卖部门口与陈迪文发生扭打。扭打中，胡二抽出剥皮刀向陈迪文颈部猛刺一刀后逃离现场，受害人陈迪文经抢救无效死亡。案发后，胡大、胡二潜逃至今。多年来，通山县公安局多次组织警力对“二胡”进行追捕抓获未果。

2013年自湖北省公安厅“打黑恶、反盗抢、攻积案、保民安”专项行动开展以来，通山县公安局党委高度重视，再次部署命案积案侦破工作。通过对历年来命案积案进行梳理，将“1996.02.21”故意杀人案确定为

原来，2010年10月，家住四川内江的温女士购买了我市某公司生产的木地板，安装没两个月就出现大面积掉漆、脱层。温女士找到在四川内江的经销商，经销商很快给予答复并重新更换了一批木地板。2012年8月，新安装上的木地板“旧病复发”，两个月又出现大面积掉漆、脱层。之后，温女士多次找到经销商，但厂家坚持没质量问题，最后一直拖着没有解决。

今年6月4日，温女士抱着试试看的态度，拨通了咸宁市12315消费投诉电话。当天下午，温女士就接到了咸安区工商局宝塔



黄倩说，看到本报报道后，她就想尽个人的一点绵薄之力，希望能和别的好心人一起，帮陈治中姐弟俩实现他们的求学梦。



工商所工作人员的电话。

温女士用了近半个小时的四川普通话，讲述了自己的遭遇和投诉请求。弄清事情原委后，工商人员立即赶往木地板生产厂家调解。6月4日下午，当地的经销商赶到温女士家中，代表厂家给她送去14468.00元购物款和4000元的赔偿金。

两年多的维权终于有了结果。很快，温女士多次向宝塔工商所工作人员发来感谢短信，一个多月都没收到一次回复，温女士便给市工商局写来信访件，以示感谢。

（记者程统 特约记者冯伟）

重点攻坚案件，并成立了侦破专班开展专案攻坚。通过开展摸排，民警秘密侦查获取了犯罪嫌疑人相关信息，进而经过信息碰撞，确定了犯罪嫌疑人的准确信息，对“二胡”兄弟的抓捕工作迅即展开。

2013年6月28日，通山公安办案民警兵分二路，一路赶赴武汉，另一路赶赴浙江，分别在武汉市江岸区古月路和浙江省玉环县先后将犯罪嫌疑人胡二、胡大抓获。至此，潜逃17年的两名命案逃犯终于落入法网。

目前，案件在进一步审理之中。

江西女孩

咸安会网友差点失身

马桥治超站

热情相救助其返乡

本报讯（通讯员李茂胜 张玲）5日，一名江西少女来咸安会网友，男网友欲行不轨，少女奋力逃脱后，流落荒郊，幸遇马桥治超站工作人员相助才得以安全返乡。

当日深夜零时许，咸安区马桥治超站门前，一名20岁左右的少女在站前徘徊。正在值勤的治超站人员上前询问后得知，这名女孩家住江西南康，前不久在网上认识了一名承诺可帮她找工作的咸宁网友，于是兴冲冲地赶到咸宁。谁知见面后该网友只字不提找工作的事，却多次对她欲行不轨，并将她强行滞留家中，直到深夜才得以逃脱。走到治超站后却不知道该往哪儿去，而且已一整天滴水未进。

了解情况后，治超站人员当即到食堂给这名女孩煮了一大碗面条，并腾出寝室劝其在治超站休息。天亮后，治超站司机又开车将女孩送到咸宁火车站，送她踏上返乡火车。当日下午，已经安全到家的这名女孩给治超站工作人员打来电话，对他们的帮助再三感谢。

八旬老人猝死麻将馆

牌友共补偿4万

本报讯（见习记者石晴通讯员刘启睿）八旬老人在麻将馆打牌时突发疾病身亡，经派出所出警协调，根据无过错责任原则，麻将馆老板及众牌友共给予死者4万元经济补偿。

5日下午1时许，在接到附近一家麻将馆老板熊某电话后，已经80岁的余某来到熊某的麻将馆，和左某、刘某和肖某三人一起打麻将。当天下午2时30分许，余某突然倒在麻将桌上，其余三人马上将其扶起，并从余某身上拿出心脏病的药给他服下，熊某见此便报警和叫救护车。

温泉三号桥派出所民警随即赶到现场，经120医务人员确认余某已经死亡。市公安局温泉分局刑侦大队的民警对现场进行勘察，尸表无外伤，属病发死亡。

民警表示，麻将馆老板熊某和左某等牌友均无过错，不应承担过错责任。但罗某是与其打麻将时发生意外死亡的，根据无过错责任原则，众人应给予一定的经济补偿。经协商，熊某等四人一次性补偿给死者余某安葬费等所有费用共计4万元。

工商协调帮助

“结石宝宝”终获赔

本报讯（通讯员张琦）“三聚氰胺”毒奶粉事件至今已有了五个年头，受害方的索赔之路曲折漫长。日前，在通山县工商局消保分局的协调帮助下，通山闯王镇“结石宝宝”李某成功获赔。

通山县工商局消保分局自2008年起一直积极配合协助毒奶粉受害方维权。近日，该分局接到投诉，2009年之后，家住通山县闯王镇的结石宝宝李某身体并未痊愈，结石后遗疾病反复发作。后经通山县工商局消保局的协调帮助，李某一家知道了具体维权途径，成功联系到当初相关奶粉企业筹资建立的患儿医疗赔偿基金会，拿到了22家相关奶粉生产企业一次性赔偿金2000元，并得到这些责任企业的许诺：在结束急性治疗后，18周岁之前出现后遗疾病的医疗费用，均可进行费用报销。